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2021-2022 m. m. pavasario semestro

apklausa apie dėstytus 

dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus



Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (1)

• Apklausa vykdoma du kartus per metus: po 

rudens ir pavasario semestrų.

• Apklausiami visų kursų ir formų studentai.

• Pateikiama apklausa buvo vykdyta 2022 m. 

birželio 20 d. – liepos 25 d.

• Studentų atsakymų skaičius - 168



Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (2)

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai

1. Esu patenkintas/a dėstomu dalyku (turinys, numatomi studijų rezultatai, mokymo/si medžiaga, vertinimo 

kriterijai, trukmė ir išdėstymas laike)?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nuolatiniai

Nuotoliniai

Ištęstiniai

Nuotoliniai-ištęstiniai

Visos formos

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Visiškai nesutinku Nesutinku Nedėstė



Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (3)

2. Esu patenkintas/a dėstymo kokybe (dėstytojo/ų gebėjimas sudominti, perteikti informaciją, taikomi 

mokymo/si metodai?

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nuolatiniai

Nuotoliniai

Ištęstiniai

Nuotoliniai-ištęstiniai

Visos formos

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Visiškai nesutinku Nesutinku Nedėstė



Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (4)

3. Dalyko tvarkaraštis aiškus ir pastovus?

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai
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Nuotoliniai-ištęstiniai
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Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Visiškai nesutinku Nesutinku Nedėstė



Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (4)

4. Bendras pasitenkinimas dėstomu dalyku? (1 labai blogai, 10 puikiai)

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai
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Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (5)

5. Esu patenkintas/a studijų ištekliais (auditorijų tinkamumas, mokymo/si priemonių pakankamumas)

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai
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Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (6)

6. Nurodykite, kiek apytiksliai procentų užsiėmimų lankėte?

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai
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Nuotoliniai-ištęstiniai

Visos formos

 0-25% 26-50% 51-75% 76-100% Nedėstė



Apklausa apie dėstytus dalykus ir juos dėsčiusius dėstytojus (7)

7. Studijų koordinatorė/ius pilnai suteikia man paramą ir pagalbą iškilus įvairiems klausimams?

2021-2022 m.m.pavasario semestro rezultatai
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Visos formos

Taip Ne Nežinau Neteko bendrauti


